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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Equipement : services exterieurs
Question écrite n° 40482

Texte de la question

M. Yvon Bonnot attire l'attention de M. le ministre de l'equipement, du logement, des transports et du tourisme
sur la situation des dessinateurs de l'equipement au regard de la modification de leur statut decidee en 1992 et
qui ne semble pas avoir ete appliquee veritablement depuis cette date. L'apparition de nouvelles technologies
comme la definition des taches effectivement realisees justifient totalement cette reconnaissance statuaire tant
en termes de hierarchie que de remuneration. Il lui demande donc quelles dispositions il entend prendre pour
que cette modification puisse etre operationnelle des la prochaine loi de finances.

Texte de la réponse

Un projet de reforme du statut des dessinateurs, classes en categorie C, a ete elabore dans le cadre d'un
groupe de travail avec les organisations syndicales. En 1992, il a ete soumis a l'examen interministeriel, mais n'a
pu aboutir faute de conformite avec les dispositions retenues dans le protocole d'accord sur la renovation de la
grille de la fonction publique. Neanmoins, le corps des dessinateurs a beneficie en gestion d'une amelioration de
son pyramidage, puisque la proportion d'emplois de dessinateur chef de groupe de 1re classe a ete portee a 17
p. 100 du corps, alors qu'elle n'est statutairement prevue qu'a 10 p. 100. En outre, les possibilites de promotion
dans les corps de categorie B ont ete accrues, permettant aux dessinateurs d'acceder au corps des controleurs
des travaux publics de l'Etat par la voie d'un concours interne, et a celui des techniciens des travaux publics de
l'Etat par la voie d'un examen professionnel et d'une liste d'aptitude. Cependant, le ministere charge de
l'equipement entend rouvrir le dossier statutaire du corps de dessinateurs a la fin de l'application du protocole
Durafour.
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